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- Položka 8b: Veřejné osvětlení Cyklostezka obchod - Sněžník (2 mil. Kč). Žádám o sdělení, proč tuto investici 
nefinancuje provozovatel areálu, ke kterému osvětlení směřuje. 
 
Pojmenování  "Sněžník" se v tomto případě myslí bývalý hotel Sněžník, nacházející se v závěru obce u hlavní 
komunikace, kde má končit plánovaná cyklostezka (od tohoto hotelu po konečnou nejsou pro realizaci 
cyklostezky prostorové podmínky, dále bylo předpokládáno vybudování pouze chodníku) - jedná se tak o 
veřejné osvětlení stezky, která jde souběžně s hlavní komunikací v údolí a slouží pro obsluhu širšího území. 
Spoluúčast dalších subjektů na tomto projektu se nevylučuje. 
 
- V jaké fázi se nacházely projekty uvedené v Investičním plánu k datu komunálních voleb v roce 2022 a jaké 
kroky v nich podniklo nové vedení s ohledem na hospodárnost (např. u položky 2, Centrum DM) 
 
K datu komunálních voleb byly projekty v různém stádiu rozpracovanosti (projektová dokumentace, studie, 
projektový záměr) s ohledem především na majetkoprávní záležitosti. Nové vedení obce se domnívalo, že 
realizace Centra DM tak jak je navržen v investičním plánu není v tuto chvíli potřebné realizovat, je možné 
odložit tuto investici na pozdější dobu. Na místo toho navrhlo rekonstrukci stávající prodejny potravin. Na 
zasedání zastupitelstva obce dne 23. 1. 2023 pod číslem usnesení 17/2023 byla schválena realizace 
rekonstrukce prodejny namísto výstavby Centra DM, v souvislosti s tím byl předložen návrh upraveného 
investičního plánu obce, který však nebyl schválen. 
 
5) Informaci, zda obec buduje či plánuje budovat veřejná parkoviště, která mají sloužit jako náhrada za parkovací 
kapacity realizované společnosti Sněžník, a.s., a jaký je režim jejich užívání (zda jsou zpoplatněna obcí, nebo 
společnosti Sněžník, a.s.). 
 
V současné době obec neplánuje výstavbu vlastních parkovacích ploch. 
 
6) Informaci, jakým způsobem je zajištěn soulad mezi soukromými investičními záměry společnosti Sněžník, a.s. a 
kapacitními limity dopravy stanovenými v Generelu dopravy obce. 
 
Generel dopravy doposud nebyl vypracován. 
 
7) Financovala či spolufinancovala obec/kraj jakoukoliv část dopravní či technické infrastruktury (komunikace, 
zpevněné plochy, sítě) vedoucí k pozemku p.p.č. 5651/7 v k.ú. Velká Morava (oblast zasněžovacího jezera)? 
 
Obec v této lokalitě neinvestovala do dopravní ani technické infrastruktury. Kraj poblíž této lokality 
rekonstruoval původní účelovou komunikaci na komunikaci III. třídy označenou jako III/31227A. 
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 Gabriela Papijáková 
 referentka správy poplatků  
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